

BESZÁMOLÓ A 2111 SZADA C. ÖNKORMÁNYZATI LAP EGYÉVES (2023. 07. – 2024. 06.) TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A lap szerkesztésének menetét, a havi lapszámok tartalmát főszabályként az önkormányzat kommunikációs koncepciója határozza meg, az ebben felsorolt szempontok figyelembe vételével készült a lap az elmúlt egy esztendőben (is).

A tartalmi kötelezettségeket tekintve szinte valamennyi szempontot igyekeztem érvényesíteni. Így kiemelt figyelem jutott a helyi közügyekre és az egyes országos szintű, de helyben is fontos közügyekre. A teljesség igénye nélkül e tárgykörben a következő témák lettek feldolgozva és/vagy bemutatva:

- hulladékgazdálkodási rendszer változása,
- megyei orvosi ügyeleti rendszer változása,
- vasútfejlesztés,
- veresegyházi hulladéklerakó ügye,
- közbiztonság (polgárőrség, rendőrség bemutatása), közlekedésbiztonság, online csalások;
- iskolabővítés aktuális helyzete,
- óvodabővítés ügye,
- helyi útfelújítások,
- helyi zöldfelületi, -területi fejlesztések.

Ugyancsak rendszeresen szerepeltek a lapban a helyi ünnepekről, helyi szervezésű eseményekről szóló beszámolók: Székely-nap, Családi nap, Szt. István-napi multság, szadai szüret, nemzeti ünnepek és emléknapiok stb.

A választási évre tekintettel, még a hivatal előző jegyzőjének javaslatára, több lapszámot átfogó sorozatban értékelték a 2019 és 2023/24 közötti tevékenységüket az önkormányzati fenntartású intézmények vezetői. Szintén a választási évre tekintettel a testületi tagok lehetőséget kaptak saját ciklusértékelőjük közzétételére – sajnos nem mindenki élt ezzel. És magára az önkormányzati választásra tekintettel a 2024. májusi számban – megfelelően a törvénynek – valamennyi jelölt rövid bemutatkozója megjelent.

A korábbi egyéves időszakhoz képest három témakörben szerettem volna még több – edukációs és/vagy ismeretterjesztő jellegű – írást közreadni: helytörténetet, a helyi gazdasági életet és a környezet- illetve

természetvédelmet érintő témakörökben. Utóbbi esetében ez szinte teljes egészében teljesült, amiben fő partnerek a Szadai Biokör csapata és Szada Nova Nkft. vezetője. A helyi gazdasági élet szereplői közül csak néhányan élnek a lehetőséggel (többé-kevésbé rendszeresen a Biotech cég, ritkábban a Mondi Szada, a kisebbek alkalomszerűen kaptak helyet). A helytörténeti témákban részben sikerült az előrelépés – cikkek szóltak a helyi szüret történetéről, a helytörténeti sétákról, a Székely-kultuszról, néphagyományokról –, köszönhetően néhány lelkes lokálpatrióta lakosnak (pl. Monok Zsófia, Tóth Éva, Dulai Éva).

A Faluházzal, az óvodával, az iskolával, a Tájházzal jó a kapcsolat, beszámolóik rendszeresen helyet kaptak a lapban, ahogy megkeresés esetén a helyi civil egyesületek és sportegyesületek aktualitásai is.

A jogi, erkölcsi, etikai kötelezettségek közül az objektivitást és az egyes témák sokoldalú, kiegyensúlyozott, tárgyyszerű bemutatását tartottam a legfontosabb irányynak. Amelyik téma igényelte, annál valamennyi érintett személyt vagy szervezetet megkerestem – válaszok olykor egyes minisztériumoktól nem érkeztek. Ebben az esetben mindig jelezve volt ez a tény, így az olvasó számára kiderült a tárgyilagosságra törekvés. Az objektivitás megvalósulását igazolja, hogy sem sajtójogi, sem egyéb jogi panaszok, észrevételek nem érkeztek a szerkesztőséghez vagy a kiadóhoz az elmúlt egy esztendőben.

A korábbi egyéves időszakhoz képest változott az illusztrációkkal kapcsolatos hiányosság: lett egy állandó fotós, aki immár jó minőségű képekkel szolgál.

Végül, de nem utolsósorban egy hozzám eljutott észrevételt osztanék meg: volt olyan, aki úgy vélte, hogy én „íratom” a beszámolókat... Nos, ez kényszerített jelent, ám én nem kényszeríték ilyenre senkit. Havi rendszerességgel kérem meg (!) azokat a személyeket, akik egy-egy témában sokkal relevánsabb információkkal rendelkeznek hozzám képest, hogy osszák meg az aktualitásokat a lappal, azon keresztül pedig a szadaiakkal. Másként tekintve: a közösségi lapkészítés valósul meg ilyenformán, ami azt gondolom, a lap előnyére válik...